
Во Владивостоке предъявлено обвинение подросткам, обвиняемым в хулиганстве

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю предъявлено обвинение 4-м подросткам. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

По версии следствия, 31 мая 2022 года несовершеннолетние, находясь на территории школы по улице Нейбута в городе Владивостоке, грубо нарушая общественный порядок, нанесли не менее 19 ударов руками и ногами в область головы, тела и конечностей 17-летнего парня.

В настоящее время расследование уголовного дела продолжается, проводится комплекс мероприятий, направленных на закрепление доказательственной базы и предъявление окончательного обвинения. В отношении двух фигурантов избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении остальных иные ограничительные меры.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1722946>